

В рамках проекта Благотворительного фонда «Мама» «Очаг семьи – залог благополучия», получивший государственную поддержку, выделенные в качестве гранта в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 05. 04. 2016 № 68- рп и на основании конкурса, проведенного Союзом женщин России в мае текущего года проведен мастер – класс по войлоковалению, с привлечением народного умельца и опытного профессионала по войлоковалению.

Войлоковаление это древнейшее ремесло. Войлок помогал человеку выжить, защищал от холода и зноя, служил одеждой и кровом. Войлоковаление в настоящее время переживает свое второе рождения. Сейчас из войлока изготавливается практически все: одежда, головные уборы, аксессуары, сумки, предметы интерьера, игрушки и многое другое.

Участниками мастер – класса стали члены семейного клуба «Семейная гостиная», состоящая из обучающихся МБОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа г. Горно – Алтайска» и их родителей. Всего участие в мастер – классе приняли 12 человек. Мастер по войлоку показала основы техники сухого и мокрого валяния шерсти, техники изготовления игрушек, сувениров и украшений из шерсти, участники смогли сами своими руками изготовить браслеты из шерсти.

Одним из знаменательных и познавательных моментов на мастер – классе, стали рассказы об истории алтайского народа, традициях, ремеслах, истории применения войлока. По итогам мастер – класса все участники выразили слова благодарности за демонстрацию различных техник валяния из шерсти – интереснейшего творческого процесса.



Прошел мастер – класс по войлоковалению в рамках семейного клуба «Семейная гостиная»

Автор: Администратор

18.05.2016 16:01 - Обновлено 23.10.2019 18:29

